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Вступ. Основна мета та задачі навчальної практики з фармацевти-

чної ботаніки – закріпити, поглибити та розширити теоретичні знання та 

практичні навички з морфології, систематики рослин з основами фітое-

кології, отримані на лекціях та практичних заняттях, розвинути вміння 

визначати за морфологічними ознаками приналежність лікарської рос-

лини до родини, роду, виду, ознайомити з правилами збирання, обробки 

рослинного матеріалу гербаризації рослин та оформлення гербарних 

зразків [1].  

Виклад основного матеріалу. Навчальна практика з фармацев-

тичної ботаніки у здобувачів вищої освіти (ЗВО) заочної форми навчан-

ня складає 72 години і передбачає самостійні заняття за тематичним 

планом, виконання практичних завдань, ведення щоденника, звіт та 

отримання заліку.  

З урахуванням особливостей навчальної практики у (ЗВО) заочної 

форми навчання співробітниками кафедрі розроблено і впроваджено за-

вдання для самостійного проведення посезонних спостережень і вико-

нання практичних робіт, які адаптовані до вимог, специфіки та строків 

проведення навчальної практики у ЗВО факультету з підготовки інозем-

них громадян. Головні критерії виконання таких завдань – уможливлен-

ня проведення запропонованих варіантів робіт у будь-який час навчаль-

ного року; чіткі вимоги до засвоєння і оформлення результатів викона-

них робіт та здачі залікового модулю. 

Залік передбачає здачу матеріалів по завданням кожної теми (сухі, 

свіжі, або фіксовані частини рослин, а саме – квітки, плоди, їх фото-

знімки у роздрукованому або електронному вигляді), надання оформле-
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ного щоденника, знання систематичної належності рослин, які вивча-

ються, їх латинські назви, біологічні особливості, практичне застосу-

вання. Максимальна кількість балів, які можуть отримати ЗВО за засво-

єння та виконання практичних завдань – 100. Якість засвоєння практич-

ної підготовки оцінюється як «зараховано» або «незараховано». 

Висновки. Навчальної практика з фармацевтичної ботаніки у здо-

бувачів вищої освіти заочної форми навчання факультету з підготовки 

іноземних громадян доповнює і закріплює набуті знання, не тільки 

створює основу для подальшого вивчення курсу фармакогнозії, а також 

є важливим етапом в підготовці кваліфікованих спеціалістів-провізорів. 
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Практична підготовка студентів є важливою складовою професій-

ної підготовки майбутніх фахівців та забезпечує набуття здобувачами 

вищої освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей. Для 

формування такої фахової компетентності, як здатність здійснювати 

домедичну допомогу хворим та постраждалим у екстремальних ситуа-

ціях, та з метою досягнення взаємодії з фахівцями практичної медици-

ни, «Ознайомчу медичну практику» за кордоном студенти проходили в 

університетській клініці Тартуського університету, на фармацевтичних 

підприємствах та в аптеках м. Таллінна та м. Гельсінкі.  


